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Posėdis įvyko 2019 m. lapkričio 28 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 10 val. 15 min. 
Posėdžio pirmininkai – Rimantas Antanas Mikalkėnas, Mero pavaduotojas, Mindaugas 

Skritulskas, Tarybos narys. 
Posėdžio sekretorė – Diana Kniukštienė, Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė, Elena 
Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, 
Mindaugas Skritulskas, Renata Surblytė, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus, Dainius Želvys, Julius 
Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narys Šarūnas Vaitkus. 
Posėdyje dalyvavo kviestieji ir kiti asmenys (sąrašas pridedamas). 
 
Mero pavaduotojas paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 10-

ojo posėdžio pradžią. 
Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Rimantas Antanas Mikalkėnas informavo, kad jis pirmininkaus posėdžiui, nes Meras 

dėl pateisinamų priežasčių nedalyvauja posėdyje, ir siūlė posėdžio pirmininko pavaduotoju 
(padėjėju) skirti Tarybos narį Mindaugą Skritulską.  

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir balsuoti, kad Tarybos narys 
Mindaugas Skritulskas būtų paskirtas pirmininko pavaduotoju (padėjėju). 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
Balsavo: už – 18, prieš – 1, susilaikė – nėra. 
Mindaugas Skritulskas paskirtas pirmininko pavaduotoju. 
 

Mero pavaduotojas pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės 
tarybos 10-ojo posėdžio darbotvarkę įtraukti 14 klausimai. 

Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 
darbotvarkės.  

Kadangi pasiūlymų nebuvo, Mero pavaduotojas prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 
balsuoti dėl darbotvarkės. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Elena Kuznecova informavo, kad nedalyvaus 1 (Dėl UAB ,,Palangos vandenys“ 2019–

2021 metų veiklos plano, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. 
sprendimu Nr. T2-190, pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstyme, kadangi ji turi 0,0038 proc. 
bendrovės akcijų. 
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Dainius Želvys informavo, kad nedalyvaus 1 (Dėl UAB ,,Palangos vandenys“ 2019–
2021 metų veiklos plano, patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. 
sprendimu Nr. T2-190, pakeitimo) darbotvarkės klausimo svarstyme, kadangi jis dirba UAB 
„Palangos vandenys“. 

Arvydas Dočkus pagarsino, kad nusišalins nuo 10 (Dėl turto perdavimo Palangos 
,,Baltijos“ pagrindinei mokyklai valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise) darbotvarkės 
klausimo svarstymo, nes jis dirba „Baltijos“ pagrindinėje mokykloje. 

Eugenijus Simutis informavo, kad nedalyvaus 3 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
2019 metų biudžeto darbotvarkės klausimo) darbotvarkės klausimo svarstyme ir balsavime, kadangi 
šis klausimas susijęs su jo darboviete (Palangos miesto Rinkliavų centru). 

Rimantas Antanas Mikalkėnas informavo, kad nusišalins nuo 1 darbotvarkės klausimo 
(Dėl UAB ,,Palangos vandenys“ 2019–2021 metų veiklos plano, patvirtinto Palangos miesto 
savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimu Nr. T2-190, pakeitimo), kadangi jo žmona 
turi šios bendrovės akcijų.  

Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Elenos Kuznecovos, kuri 
nedalyvaus 1 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
Tarybos narės nusišalinimas priimtas. 
Mero pavaduotojas siūlė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Dainiaus Želvio, kuris 

nedalyvaus 1 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas prašė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Arvydo Dočkaus, kuris 

nedalyvaus 10 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Mero pavaduotojas siūlė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Eugenijaus Simučio, kuris 

nedalyvaus 7 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Posėdžio pirmininkas perdavė pirmininkavimą Tarybos nariui Mindaugui Skritulskui. 
Mindaugas Skritulskas siūlė užsiregistruoti ir balsuoti dėl Rimanto Antano Mikalkėno, 

kuris nedalyvaus 1 darbotvarkės klausimo svarstyme, nusišalinimo priėmimo.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 

BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai).  
Tarybos nario nusišalinimas priimtas. 
Rimantas Antanas Mikalkėnas perėmė pirmininkavimą. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
Rimantas Antanas Mikalkėnas perdavė pirmininkavimą Mindaugui Skritulskui ir išėjo 

iš posėdžių salės. 
1. SVARSTYTA. Dėl UAB ,,Palangos vandenys“ 2019–2021 metų veiklos plano, 

patvirtinto Palangos miesto savivaldybės tarybos 2018 m. lapkričio 29 d. sprendimu Nr. T2-190, 
pakeitimo. Pranešėja – Irena Šatkauskienė. 

Svetlana Grigorian pateikė klausimą dėl Nemirsetoje esančių gatvių įtraukimo į UAB 
,,Palangos vandenys“ 2019–2021 metų veiklos planą. 

Eugenijus Simutis pateikė klausimą dėl tinklų prisijungimo naujiems gyventojams. 
Svetlana Grigorian siūlė papildyti UAB ,,Palangos vandenys“ 2019–2021 metų veiklos 

planą įtraukiant Nemirsetos seniūnaitijoje esančias gatves. 
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Mindaugas Skritulskas neteikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymo, nes pataisos 
yra esminės, todėl jos turėjo būti suderintos su Savivaldybės administracijos Juridiniu ir personalo 
skyriumi bei Bendrojo skyriaus savivaldybės kalbos tvarkytoju iki Tarybos posėdžio pradžios. 

Mindaugas Skritulskas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Rimantas Antanas Mikalkėnas perėmė pirmininkavimą. 
2. SVARSTYTA. Dėl vienkartinės paramos skyrimo. Pranešėja – Nerija Kviliūnienė. 
Eugenijus Simutis pateikė klausimą dėl pareiškėjo gyvenamojo būsto, ar jis yra 

įtrauktas į pagrindinį šilumos ūkio specialųjį planą. 
Darius Kubilius pateikė klausimą dėl lėšų skyrimo.  
Domininkas Jurevičius klausė dėl informacijos viešinimo. 
Eugenijus Simutis pasisakė apie Savivaldybės biudžeto lėšų naudojimą šildymo 

sistemoms.  
Mero pavaduotojas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 3. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Eugenijus Simutis išėjo iš posėdžių salės. 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2019 metų biudžeto patikslinimo. 

Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Mero pavaduotojas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl valstybinės žemės nuomos mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

,,Palangos šilumos tinklai“. Pranešėja – Eugenija Petravičienė. 
Mero pavaduotojas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl bendradarbiavimo sutarties su Klaipėdos valstybine kolegija. 

Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Mero pavaduotojas teikė balsavimui sprendimo projektą.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Eugenijus Simutis grįžo į posėdžių salę. 
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6. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos teikiamų mokamų 
paslaugų įkainių nustatymo. Pranešėja – Nijolė Vargonienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl pripažinto netinkamu (negalimu) naudoti Savivaldybės 

nekilnojamojo turto nurašymo ir likvidavimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Eugenijus Simutis pateikė klausimą dėl procedūrų eiliškumo. 
Eugenija Kuznecova pateikė klausimą dėl metinių finansinių ataskaitų rinkinio 

pateikimo.  
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
8. SVARSTYTA. Dėl ilgalaikio materialiojo turto perdavimo Palangos priešgaisrinei 

gelbėjimo tarnybai. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
9. SVARSTYTA. Dėl patalpų perdavimo panaudos pagrindais Nacionalinei žemės 

tarnybai prie Žemės ūkio ministerijos. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Domininkas Jurevičius ir Eugenijus Simutis domėjosi dėl Socialinių paslaugų centro 

iškeldinimo iš pastato, esančio Gintaro g. 33A, Palanga.  
Elena Kuznecova pasisakė, kad Tarybos narių pareiga yra numatyti Strateginiame 

veiklos plane lėšas, kad Socialinių paslaugų centras išsikeltų į jo veiklai pritaikytas patalpas. 
Eugenijus Simutis taip pat pasisakė šiuo klausimu. 
Rimantas Antanas Mikalkėnas pažadėjo, kad ši problema bus išspręsta iki kitų metų 

pavasario. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Arvydas Dočkus išėjo iš posėdžių salės. 
10. SVARSTYTA. Dėl turto perdavimo Palangos ,,Baltijos“ pagrindinei mokyklai 

valdyti, naudoti ir disponuoti juo patikėjimo teise. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
Arvydas Dočkus grįžo į posėdžių salę.  
 
11. SVARSTYTA. Dėl būsto nuomos ar išperkamosios būsto nuomos mokesčių dalies 

kompensacijų mokėjimo ir permokėtų kompensacijų grąžinimo tvarkos aprašo patvirtinimo. 
Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 

Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos 

tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui 

ir teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Balsavo: už – 20 (vienbalsiai). 
Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto su pasiūlymu. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Palangos miesto 

savivaldybės būsto ir socialinio būsto nuomos tvarko aprašą 55 punktu ir jį išdėstyti taip: 
„55. Šio aprašo įgyvendinimą ir sutarčių vykdymą kontroliuoja Savivaldybės 

administracijos direktorius arba jo paskirtas darbuotojas (-ai)“, buvusius 55, 56, 57, 58, 59 punktus 
laikyti atitinkamai 56, 57, 58, 59, 60 punktais. 

 
13. SVARSTYTA. Dėl 2015 m. sausio 19 d. Savivaldybės turto panaudos sutarties 

Nr. 4-PN pratęsimo. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
14. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2019 m. spalio 17 d. sprendimo Nr. T2-217 

pakeitimo. Pranešėja – Danutė Mikienė. 
Eugenijus Simutis pastebėjo, jog pirminiame sprendimo projekte buvo padaryta 

techninė klaida dėl pastato Vytauto g. 55 unikalių numerių. 
Elena Kuznecova pagarsino Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl pastato Prieplaukos g. 14 paskirties. 
Eugenijus Simutis kreipėsi į Antikorupcijos komisijos pirmininką dėl sprendimo 

projekto įvertinimo antikorupciniu požiūriu. Taip pat Tarybos narys pasisakė kaip reikėtų spręsti 
klausimus dėl pastatų sutvarkymo, todėl siūlė klausimą atidėti ir spręsti problemas kartu su 
verslininkais. 

Rimantas Antanas Mikalkėnas kalbėjo, jog su verslininkais šiais klausimais jau buvo 
kalbėta nė kartą, tačiau jokių veiksmų iki šiol nebuvo imtasi. 

Dainius Želvys pasisakė šiuo klausimu ir siūlė, atsižvelgus į Tarybos narių pastabas 
koreguoti Palangos miesto savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne 
pagal paskirtį statinių nustatymo tvarkos aprašą. 
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Elena Kuznecova siūlė Tarybos nariams teikti Administracijai siūlymus dėl Palangos 
miesto savivaldybės teritorijoje esančių apleistų ir neprižiūrimų, naudojamų ne pagal paskirtį 
statinių nustatymo tvarkos aprašo koregavimo.  

Ilona Pociuvienė pasisakė dėl sutvarkytų pastatų, kurie nėra išbraukti iš apleistų objektų 
sąrašo. 

Vaidas Šimaitis pateikė klausimą dėl sprendimo projekto. 
Posėdžio pirmininkas informavo apie Tarybos komitetų pritarimą sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą atidėti 

sprendimo projektą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių. 
Balsavo: už – 2, prieš – 11, susilaikė – 4.  
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18, prieš – 2, susilaikė – nėra . 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
 
Mero pavaduotojas paskelbė 9-ojo šaukimo Tarybos 10-ojo posėdžio pabaigą. 

 
 
 
Posėdžio pirmininkai    Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
     Mindaugas Skritulskas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Kniukštienė 


